

## Zápis z jednání Ekonomické komise AS TF ČZU v Praze

(proběhlo formou elektronické komunikace ve dnech 25.4.2020 až 4.5.2020)

Účastníci: doc. Kumhálová, Ing. Lachnit, Bc. Maxa, p. Orgoň, dr. Wohlmuthová

### **Program jednání:**

1. Zpráva o hospodaření TF ČZU v Praze za rok 2019
2. Návrh rozdělení finančních prostředků ze státní dotace na výdaje TF v roce 2020

### **Připomínky a doporučení EK:**

#### **Ad bod 1 – Zpráva o hospodaření TF ČZU v Praze za rok 2019:**

##### **Tab. 1 - Základní ekonomické údaje o hospodaření /v Kč/**

V tabulce 1 - Základní ekonomické údaje o hospodaření /v Kč/ je v položce *Zahraniční styky* uvedena celková částka. Bylo by vhodné blíže specifikovat jednotlivé vynaložené náklady a ne jen konstatovat, že „Zahraniční spolupráce je důležitou součástí hodnocení fakulty, které se odráží i v metodice přidělování státní dotace, kde je úroveň mezinárodní spolupráce jedním z důležitých parametrů.“ Také např. uvést, jaký byl přínos platících cizích studentů a nově uzavřených smluv.

##### **Tab. 2 - Přehled interních grantů /v Kč/**

Není uveden celkový (kontrolní) součet

##### **Tab. 4 - Přehled čerpání finančních prostředků děkanátu TF v roce 2019 /v Kč/**

Položka *Další nutné výdaje inzerce, SZZ, neplánované opravy, havárie, rezerva* - bylo by vhodné alespoň AS TF ČZU informovat o tom, na jaké akce byly prostředky vynaloženy.

##### **Tab. 6 – Počet zaměstnanců v jednotlivých letech**

Kromě čísel uvést také v tabulce názvy kateder, tak jako je uvedeno v návrhu rozpočtu.

EK prosí opravit první větu čtvrtého odstavce strany 2: TF ~~hospodaří~~ v roce 2019 hospodařila.....

#### **Ad bod 2 – Návrh rozdělení finančních prostředků ze státní dotace na výdaje TF v roce 2020**

Bylo by vhodné, aby vedení TF ČZU v průběhu roku alespoň dvakrát informovalo AS TF ČZU o čerpání a účelu vynaložení položek rozpočtu:

- ONIV zahraniční styky,
- Marketingové akce,
- Další nutné výdaje (inzerce, SZZ, neplánované opravy, havárie, rezerva).

V Tabulce 1 uvedená částka *OINV celkem* je nižší než součet částek *Z toho OINV provoz+inst. podpora* a *Z toho OINV zahraniční styky* – EK prosí opravit.

Ad částka, která se odvádí do celouniverzitního fondu: „Metodika respektuje integritu ČZU jako celku a dotace ze státního rozpočtu byla, po odpočtu do celouniverzitního fondu ve výši 30 % + 5 % dle schválené metodiky odvodu do CUF, rozdělena pro jednotlivá pedagogická pracoviště ČZU.“ Částka by měla de facto pokrýt některé služby rektorátních pracovišť, poskytované fakultám. EK doporučuje efektivněji využívat možných služeb – konkrétně lepší využití univerzitního PR pracoviště, které by TF mohlo po mediální stránce více pomoci (např. TF návrh tisku respirátoru na 3D tiskárně, podle kterého berounská firma vyrábí respirátory pro nemocnice ve středních Čechách aj.).

Zápis byl schválen hlasováním per rollam dne 4.5.2020.

Zapsala: Dr. Ing. Marie Wohlmuthová